Sotning och Brandskyddsinspektion 100604
Minnesnoteringar från samtal med sotaren. Ett ordentligt besiktningsprotokoll kommer sedan från sotaren.

Sotaren menar att våra skorstenar och ventilationskanaler i stort är ok och att de inte nu behöver repareras. Någon skorsten är rätt dålig men han bedömer att den klarar sig ett tag till. Alla skorstenar är inplåtade så det finns inga säkerhetsrisker.

Vid OVK nästa år får den besiktningsmannen kontrollera alla kanaler. Totalt har vi c:a 15 st skorstenar, vardera med ett antal kanaler.
Fakturan för sotningen kommer till föreningen, i våra stadgar står dock att eldning och dess kringkostnader är den enskilde lägenhetsinnehavarens sak. Räkningen kommer att delas upp av mig och styrelsen får sedan godkänna eller justera, sedan fördelas till de med fungerande eldstäder. Skall man slippa betala skall man se till att ens eldstad har nyttjandeförbud.

Idborn Ionesco och Falk Nilsson har nyttjandeförbud på sina eldstäder. Hos Idborn Ionesco måste sotaren komma in bara för att Bergendahl under har en kakelugn.

Welinder inte hemma. Saba öppnade inte. Och har nyttjandeförbud tills sotaren kommit åter för kontroll.
Månsson har byggt in skorsten mot Nils Bjelkegatan med en gipsskiva, kan ge problem då Gerdtham har fått nyttjandeförbud på sin inre eldstad för att skorstenen är dålig. Och sotaren måste, för hävning av nyttjandeförbud, kunna inspektera Månssons skorsten.

Månsson har också satt upp en platt TV på sin andra skorsten, som tur är verkar det inte ha tagit i några rökkanaler! 

Det här problemet gäller alla som sätter upp något på gamla kanaler!
Gerdtham har alltså nyttjandeförbud på en av sina eldstäder.

/Svante 

