Underlag till styrelsemöte nr 1006, den 31 augusti 2010, offerter etc finns på föreningens hemsida.
Ombyggnad Hylta

Uppdaterade skisser och beskrivningar har distribuerats. Föreningen har, enligt mig, gjort så mycket vi kan för att ombyggnaden skall ske på ett riktigt sätt.
Föreningen borde lämpligen kräva extra städning de veckor ombyggnadsarbete pågår. Vidare borde vi kräva att byggarna kontrollerar ventilationskanalen till ny tvättstuga, då påfrestningarna nu blir betydligt större än tidigare. Även en tidsplan för olika arbeten så att vi kan anslå det för boende så att ev. störning minimeras.
Rapport sotning

Rapporter från sotning/brandskyddskontroll på vår hemsida, samt faktura.
Förslag på fördelning av kostnader är följande,

Bergendahl

625
Gerdtham

1236
Hylta/Bengtsson
645
Welinder

1236
Månsson

551

Loman/Hidal

625

Svante har ordnat hakar till taklucka så att den inte blåser upp.

Offert Avloppsspolning. 

Har sett i ett antal olika artiklar att många rekommenderar att man hetspolar avloppsrören vart 10:onde år. Om man ser på vilka av våra lägenheter som haft problem med stopp under det sista året kommer jag fram till,

· Friberg

· Sigridsson

· Hampus

· Gerdtham

· Falk Nilsson

· Jan 
· Per Nilsson Jr?

Så det är nog dags för oss att göra något. I en artikel i BoBättre så finns det angivet ett riktpris på 1000 kr per lägenhet, så offerten verkar helt rimlig. 

Den 14 augusti så hade vi översvämning i tvättstugan, då avloppet inte kunde svälja det extra regnvattnet.
Trasig plåthuv

Skall vi reparera plåthuven som korroderar eller skall vi ta bort den?

Offert Reparation av yttertrappor. 

Finns en offert på föreningens hemsida, om man går in på Lindebergska och tittar på deras stora trappor så ser man att den gamla cementmosaiken ligger kvar på yttersidorna av varje trappsteg, medan mittdelarna är omgjutna med ett något skilt mönster. Har gjorts av den firma som gett föreningen en offert. Skulle vi ta detta alternativ borde också trasig trappsteg längst upp i 11A också repareras.
Alternativet är att ha en rostfri plåt som tröskel och göra ovanstående senare, ett tredje alternativ är inte göra något alls just nu!
Offert Individuell mätning, Gemensam el etc

Har fått en offert från Minol på kostnader för individuell mätning av värme, el och varmvatten. Se även mina noteringar från möte med deras representant. Ligger på föreningens hemsida.

Gemensam el handlar om få ned totalkostnaden för förening och medlemmar.

Medan mätning av varmvatten handlar om att förbrukaren betalar och inte som nu när varmvatten är en gemensam kostnad, oberoende av personlig förbrukning.
Om man ser på fördelningen av rörliga kostnader när föreningen bildades och just nu, så var ursprungligen den rörliga delen 25% av avgiften medan den nu är c:a 45%. Dvs att gå över till individuell mätning/debitering av varmvatten mer skulle avspegla den ursprungliga tanken med lägenheternas andelstal.

Att mäta och debitera för värmen tycker jag känns lite orealistiskt – torde bli väldigt mycket diskussioner om vad som är rättvist.

En annan fördel är att man går igenom samtligas avstängningsventiler och ser till att de fungerar. Och i vissa fall ser till att det blir en avstängning som nu saknas! 

