Besök Carlbergs Lås 101005
Lagade handtaget i port 11B, det var en fjäder som behövde ersättas.

Samtidigt så undrade jag med låssmeden om dörröppnarna 11A och 11B var likvärdiga. Han kollade och kände och menade att det inte var någon märkbar skillnad mellan dörrstängarna. Men att dörrstängaren 11A är av ett bättre märke, men att stängaren i 11B inte är utsliten.

Ljudet från dörren skulle kunna minska genom att ha en dörrfångare, som fångar dörren precis innan den slår i och sedan med en cylinder drar igen dörren. Nackdelen är då att dörren får ett ytterligare motstånd vid öppningen!

Sedan är det några rutor i glaset som är lösa, detta gäller båda dörrarna.

Jaqueline var ute och fick detta förklarat för sig.

Vi var också och tittade på porten Nils Bjelke, han menar att det man kan göra är att montera brytbleck istället för trälisten, dvs den befintliga trälisten och brytbleck funkar inte tillsammans. Det vore ju trist att göra så rent utseendemässigt.

Jag frågade honom också om lägenhetslås vid dubbeldörrar. Det de brukar göra med dubbeldörrar är att skjuta ned/upp befintliga reglar och sedan sätta en snedställd skruv som gör att regeln inte kan gå upp. Vill man öppna dubbeldörren så får man alltså först skruva bort skruvarna. Skjutillhållarlås med rak regel (2 varv vid låsning) är godkänd, men hakregellås dyrare och bättre. Sedan bör man ha ett slutbleck med plåt som är invikt och skruvar i ”hålet” som regeln går in i.
