Puls ab möte 100618
Möte med Karl Kungberg från Puls ab (ligger i Staffanstorp och ägs av SYSAV och NCC, så de har resurser bakom sig och verkar mycket seriösa). Vatten & Värme anlitar också Puls ab vid avloppsspolningar.

Pulsab sysslar bla med avloppsspolning av stammar. Stammarna i en fastighet bör spolas med jämna mellanrum så att man inte får stopp i stammar som ger utryckningskostnader och översvämningar samt ökar risk för skador och lukt.

Vi gick runt i fastigheten och tittade på stammarna. Kan konstatera att vi har väldigt många stammar, och en hel del stammar saknar avloppsöppningar. Detta gör att utspolning måste ske från lägenheter istället från avloppsöppningar.

På ritningar finns 2 brunnar inritade på ömse sidor om 11A mot gården, om de finns och är överasfalterade eller om de saknas är okänt.

Avloppsspolning börjar med att de spolar/suger från anslutningar i gatan och in mot fastighetens avloppsöppningar i källaren på varje stam. Sedan går de från avloppsöppningarna uppåt i vertikala stammar och avslutar med att från varje lägenhet spolar in mot stående stammar.

Spolningen sker med hetvatten som deras spolbil producerar. Spolning av en fastighet som vår beräknas ta 2 dagar.
KK konstaterade att många av våra stammar är mycket gamla, men menar att det är vanligt att det är på detta vis i gamla hus. Han menar att vi klarat oss så pass bra bara för att vi har så många stammar, dvs att systemet inte gjorts med få större stammar.

Ev angrepp menar KK att man vanligen hittar längre ned i fastigheter och på mer horisontella delar. Det är även här man finner mer fet och ”skit”. Om man hittar hål så menar KK att en van spolare hör det på ljudet och då avslutar spolningen.
