1. Genomgång av föregående protokoll
Svante har fått prisuppgift från företag som tillverkar godkända brevinkast, totalkostnaden för dessa monterade uppskattas till c:a 30 000kr.
OVK inklusive rensning av kanaler har utförts 16 februari, besiktningsmannen säger att kanalerna är otäta och att detta måste åtgärdas inom 6 månader. Kollas upp med kommunen vad som gäller. Offerter tas in från 2 firmor. SIMAB som gjort OVK uppskattar kostnaden till c:a 100.000 kr ex moms.

2. Rapport lån/kontoställning. 

Behållning 110216 är 363  kkr

Lån 1,5 milj ränta 2,58 % löper till 111010

Lån 1,5 milj ränta 4,75 % löper till 120224

Lån 0,235 milj ränta 2,813 % löper till 110315

3. Jaquelines inlaga om saltning

Användning av salt vid isbildningar har alltid nackdelar, men ibland är det nödvändigt då andra alternativ inte fungerar. Jaquelines inlaga besvaras på detta sätt.

4. Andrahandsuthyrning av Fredrik/Hermines lägenhet

Fredriks lägenhet godkänns för andrahandsuthyrning under sommaren 2011, notering efter beslut per mail.

5. Försäljning av överblivna cyklar

Hampus har sett till att överblivna cyklar omhändertagits, 400 sek för detta har Svante fått och satt in på föreningens konto.

6. Skrivning till Årsmötet btr ändrad paragraf i stadgarna.

För att ge medlemmarna ytterligare information btr föreslagen ändring av paragraf 4 har styrelsen godkänt att förklaring enligt bilaga distribueras till medlemmarna före årsmötet.

7. Kostnader för UH åtgärder

En sammanställning av olika åtgärder presenterades.
8. Förslag Årsredovisning 2010

Cymko menar att avskrivningar måste göras, detta accepteras detta år, eventuellt tas detta upp inför nästa årsredovisning. 2010:s års resultat är minus 351 kkr, detta inklusive avskrivning på 121 kkr. Anledningen till det stora underskottet är att föreningen gjorde stora UH insatser som kostade nästan 520 kkr. Alla poster utöver UH är närmast oförändrade jämfört med tidigare år. Årsbokslutet godkänns av styrelsen.
