Underlag till styrelsemöte den 30 november 2010
Rapport lån och kontoställning. 
Ett lån på 1,5 milj omplacerades 101028, på 1 år. Räntan blev 2,58 %. Rörligt lån 235 kkr ränta 2,043 % tom 101215.
Vår behållning på konton är 351 kkr (101121).
Yttertrappor

Friktionsband kostar c:a 3 kkr till de 2 yttertrapporna. Finns i ljusgrå nyans. Temperaturen måste vara över 12 grader, så de går att lägga först i vår. Som tillfällig lösning skulle vi kunna använda självhäftande friktionsband..
Sopor i ”underjorden”
Besök av Uno Lindman från Lunds Renhållningsverk, btr att gräva ned kassuner för sopor i trottoaren på Nils Bjelkegatan, något som då skulle kunna serva samtliga boende på Nils Bjelkegatan. Ett första steg vore att gemensamt kontakta Tekniska förvaltningen. Styrelsen föreslås ge klartecken att gå vidare med kontakter.
Jaquelines inlaga.Dörrstängare 11B
Jaqueline har skrivit en inlaga, se bilaga. Även Christian har mailat till hennes stöd. Föreslår att vi byter dörrstängare så har vi ändå gjort vad vi kan. Dessutom har jag försökt att täta runt dörrar.
Arvoderingar i brf
Föreslår att föreningen borde se över om vi inte skall komma fram till någon form av arvodering. Föreslår att Jan utses att arbeta fram ett förslag, med tanke på att Jan varit ordförande i en annan förening och kanske också har andra kontakter. Jag anser att vi borde inrätta en position ViceVärd som skall sköta allt praktisk mellan styrelsemöten. Även ha en styrelseordning för systematisering. Se underlag på vår hemsida. 
Miljöförvaltningens krav på Egenkontroll

Miljöförvaltningen har sänt ut skrivelse, se hemsida, SBC har gjort Dummy svar, se hemsidan. SBC är frågande till om detta krav är lagenligt. Förslag att vi avvaktar ev. påstötning från kommunen.

Budget 2011 och Besiktning fastighet samt underhåll 2011

Budget 2011 enligt förslag på hemsida, där finns också sammanställning av åtgärder under 2010 samt en uppdaterad besiktning och förslag på underhållsinsatser 2011. Vår budget slutar på minus, men det är efter avskrivning som ju inte ger någon utbetalning, dvs föreningen får positivt likviditetsflöde.
Fastighetsboxar
Posten har sänt ut brev med hot om att inte dela ut post om inte våra brevinkast görs större och utan vassa kanter. Förslag, avvakta kontakt från posten om hur brevinkast skall vara för att bli godkända. 
Lägenhetsnummer

Föreningen har fått brev där vi uppmanas att märka upp de nya numren i fastigheten. 

Rörläckage hos Per och Eva Nilsson

Turligt nog så skulle de byta innertak varför det var lätt att komma åt för rörmokarna.
