Noteringar möte btr fastighetsboxar 101209
Stefan Partoft kom idag på besök och för att sälja in konceptet med fastighetsboxar. Argument för boende hur snyggt det blir etc och att det är så bra för brevbäraren för hans/hennes arbetsmiljö. SEKO driver det som organiserar brevbärare, tidningsutdelare omfattas inte av detta då de är organiserade i Transport och tidningsutgivarna är rädda för att förlora prenumeranter.
Sanningen är väl också att Posten och Citymail ser stora framtida rationaliseringsvinster, men det är inget argument som hördes.
Kortfattat är det så att de refererar till en svensk standard för brevlådor som säger att ett brevinkast skall vara c:a 10 mm bredare och högre än vad våra är, samt att luckan skall ha gångjärn i nederkant och att det skall vara snett nedåt fasat i dörren. Den som skall lägga något i brevinkastet skall med, tex brevet, kunna öppna luckan och bara släppa ned i inkastet. Dvs enhandsfattning, våra brevinkast måste öppnas med en hand som pillar upp luckan och med andra handen föra in posten.

Jag tror inte att vi kommer undan genom att inget göra, vi kan naturligtvis fördröja men ”de” kommer inte att sluta. Lite av ”kinesisk dropptortyr”, i slutänden får man ge med sig.

Vilka alternativ har vi? Jag ser följande, någon har kanske ytterligare alternativ?
· fräsa upp allas brevinkast, även göra sned avfasning genom hela dörren, och sätta in brevinkast som är reglementsenligt.

· Sätta upp vanlig postlåda utanför var och ens dörr

· Sätta upp postlådor på tomten

· Installera fastighetsboxar, 2 alternativ,

· Fastighetsboxar i varje trapphus, för 11A och 11B går det inte mellan ytterdörr och svängdörrar, 11B kanske nere där trätrapporna är. NB1har ingen plats innanför svängdörrar, får väl sättas i porten
· Sätta fastighetsboxar i porten, för samtliga uppgångar.

/Svante

Kollade priser om man skulle sätta alla bredvid varandra i porten.
Runelands på nätet c:a 15 kkr ex moms och frakt

Swesafe på Dalbyvägen säljer DinBox:s produkter. (Markus Borgen 0730 511 399). Liggande fack.
· Svenskboxen 2x8 + 1x8 för 8248+5205 samt 595 för hylla och montage på vägg 500, fritt levererat. 18,2 kkr ink moms.

· Prima 2x8 + 1x8 för 9057+5890 samt 980 för hylla och montage på vägg 500, fritt levererat. 20,6 ink moms. Skillnaden är att Prima är avsedd för utomhusbruk medan Svenskboxen är inomhus. 

